

حالت میں گئے کہ کو دیکھا کہ سامنے کھڑا ہے اور کہہ رہا ہے کہ بے شرم میں ہوں
کرم ہو۔ میں بے غصہ غم سے اپنے

مالک کے دروازے پر

چراغوں اور بعض اوقات سات سات روز تک مجھے نائے پر نائے تاتے
میں سو مجھے خیال تک نہیں آتا کہ اس کا دروازہ چھوڑ کر کسی اور کے دروازے
پر چلا جاؤں ایک تم بزدلین دن لکھا نہیں ملا تو کھاگ کر مشہر کی طرف آگئے
اگل کشف سے وہ ایسے مت اثر ہوئے کہ بفر کھانا بھی گئے آگے
کھینک کر خالی ہاتھ جنگل کی طرف چل پڑے یہ تھا لگانے نے اس بزدل

مجھانے کے لئے کیا

اور وہ سمجھ گئے۔ وہاں گئے تو جب اللہ تعالیٰ ان کے لئے پہلے کھانے کی
سامان کر دیا کرنا تھا تبھی کے دل میں ڈالا اور وہ کھانا لے ان کا اشتہار کر رہا
تھا کہ نہ معلوم آج کدھر چلے گئے۔

سوانا جب ان لوگوں کے لئے انسانی تاروں نہیں۔ مگر جو تاروں ان کے
لئے مقرر ہے۔ وہ اس پر عمل کرتے ہیں۔ ان میں دلدادگی ہوتی ہے
جان بھی دے دیتے ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے سب ہم افضل فرمایا
ہے کہ

انسانی زندگی ان جانوروں سے بھی بدتر

ہوتی ہے۔ سوائے انہ لوگوں کی زندگی کے۔ جو اللہ تعالیٰ کے احکام پر چلتے
ہیں۔ ان ایہ رنگ دلیوں میں لگا رہتا ہے۔ یہ نہیں سمجھتا کہ اس پر تو تم
کی کتب ذمہ داری عمائد ہوتی ہے۔ تمہارا کوئی بدبھارا ستہ اختیار کرنا
چاہیے۔ اور بڑی عادات چھوڑنی چاہیے۔ بے شک ایک دن میں انسان
کافی نہیں ہوتے۔ لیکن صحیح راستہ پر چل رہا ہو تو ایک دن ایک دن وہ
مزل تک پہنچے ہی جائے گا
پہانے بڑھوں نے

خروش اور کچھوے کی مثال

بنائی ہے۔ اور اس میں ظاہر کیا گیا ہے کہ خروش اپنی دوڑ بنا کر سستے
ہوئے منزل سے پہلے سو گیا۔ اور کچھ آہستہ آہستہ چلتا
چلا گیا۔ اور منزل مقصود پر پہنچ گیا۔ جس سے ظاہر
ہے کہ جب انسان صحیح راستہ پر چل پڑتا ہے تو خزاہ اس کی چپاز
سست ہو۔ ایک نہ ایک دن گوہر مقصود اس کو حاصل ہو
جاتا ہے۔ لیکن جو شخرف

صحیح راستہ

اختیار نہیں کرنا یا کچھ دیر چل کر غافل ہو جاتا ہے۔ اس کے متعلق
کس طرح توقع ہو سکتی ہے۔ کہ منزل مقصود تک پہنچے جائے
گا۔ ہر انسان نے مزاج ہے۔ گو ہر انسان خیال ہی کو تار ہے۔ کہ اس پر
موت نہیں آئے گی۔ سپیشتر اس کے کہ وہ اٹل گھڑی جائے
ہیں اصلاح کی طرف قدم اٹھانا چاہیے۔ اور اپنے فسوافض
کو سمجھنا چاہیے۔ اور ان کی ادائیگی کے لئے پوری طرح کوشش
رہنا چاہیے۔

والفضل ۸ راکت ۱۳۲۹ھ

ٹھاکرے گا۔ اور کہا کہ میں تمہاری شکل سے جیزار ہوں۔ تم نے ہمہ ناری
تاک کاٹ دی ہے۔ اور یہ میری وجہ انہ نہ ہوا۔ لہذا ہمیں کہا کہ کھڑا آیا کرو۔
اس پر انہوں نے ماں سے کہا کہ مجھے آپ سے محبت ہے لیکن تمہارے متعلق
اس کی کوئی سنیقت نہیں۔ یہ کہہ کر ماں باہر چلے گئے اور وہاں آئے۔ لیکن
ماں نے پھر بھی بھی کہا کہ میں تمہارے دل کی جب تم اسلام چھوڑ دو گے
اس پر کچھ وہ بولے گئے۔ اور پھر ماں کو دیکھنا نصیب نہیں ہوا۔ لیکن اس زمانہ
میں جو ہوتا ہے اس کو بھروسہ نہ کرنا چاہیے۔ اس معمولی کام کو کھانا اور معمولی کھانے
کو کھانا سمجھنے تک پڑتے ہیں۔ ایک دفعہ قادیان میں کچھ کھانے دیا
اور میں نے مشفق سے کہہ لیا ایک دو سو کھانے کو کھانے میں ایک ہاتھ درہات
کرنے کے لئے لایا۔ انہوں نے سمجھا کہ میں کھانے میں آ گیا ہوں۔ اور مجھے نکل دینے
کے لئے کہا کہ یہ واقعہ کیا چیز ہے اس سے زیادہ مرہیب نہیں صرفت مسیح
موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں برآئی ہیں۔ ایک دفعہ متیلاب
سے کسی اٹھارہ مہے تھے کہ مرزا نظام الدین صاحب آئے۔ اور کہا کہ کوئی جاہلی
اجازت کے بغیر میری اٹھارہ مہے۔ ان کو دیکھ کر سب لوگ تعجب گئے
اور یہ ہی اکیلا وہاں رہ گیا۔ میں نے دعا کی یا اللہ تبارک و تعالیٰ
جبکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر شاعر اور پر آیا تھا۔ اس طرح وہ مجھے
نسل دے رہے تھے۔ حالانکہ یہ ان کے

نفس کی بڑوبی

مغنی۔ میں جہاں تھا کہ اس شخص نے کئے معمول سے واقعہ کو فارغ رہے غلام
واقعہ سے تشبیہ دی ہے۔

غرض یہ حالت ہے اس زمانہ کے لوگوں کی کہ چھوٹی چھوٹی ذمہ داری کے
کاموں سے آرام کو وجہ سے ہمارے متشکر یہی بڑھنے کے۔

غفلت میں ترقی

ہو رہی ہے۔ اور کام میں بڑھنے کی بجائے اس کی مقدار اور اس کا معیار کم ہو
رہا ہے۔ اور کھانے پینے کی چیزوں میں زیادتی کے ساتھ غفلت میں بھی
زیادتی ہوتی چلی جاتی ہے۔ اور انسان کو نافرمانی کے مشق کم ہو رہی ہے۔ ان کی
زندگی دھوش کی سی ہے۔ بگاڑ

دھوش کی زندگی

ان سے اچھی ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ ان ہم ان کا انعام بدل ہم
جسٹ انسان چرک کرنا ہے۔ کسی کمال اڑا کر کے جاتا ہے۔ تو یہ فضل بڑا
سمجھا جاتا ہے۔ لیکن ایک کھانا کھانے کے ساتھ تو یہ فضل اس کے لئے بڑا نہیں۔ کیونکہ
وہ اس نازان کا پیمانہ نہیں جس کا انسان اہل ذمہ ہے۔ جو خوش بھی کسی دن کے
دھشت ہو اور ہوا میں ان کی شہرت میں دیکھتے کی گئی ہیں وہ ان کی پامندی
کرتے ہوئے جاں تک دے دیتے ہیں۔

ایک بزدل کا واقعہ

کہا ہے کہ وہ آزادی سے دور جنگ میں جوتے تھے۔ ان کو اس جنگ میں ہمیشہ کھانا
پہنچے جیسا کرنا تھا۔ ایک دفعہ اللہ تعالیٰ نے کچھ آزادی کی۔ اور ان کو تین
دن تک کھانا نہ آیا۔ اس پر کھارہ مشہر کی طرف چل پڑے۔ اور ایک
وہ مسرت کے درمیان پر پڑ پڑنے میں تین روزہ ان اور سامان دیا۔ وہ لے کر
جنگ کی طرف چل پڑے۔ مشاہد روزہ ہو گا۔ اور روزہ کھول کر کھانا کھا تا ہوا
کھانا دینے والے کا کھانا بھی ساتھ چل پڑا۔ انہوں نے دیکھا تو ایک مرد
اور تباہی سامان اسے ڈال دیا۔ اس کو بھی خبر ہے۔ وہ کھانے پر پہنچے
پڑا۔ انہوں نے پھر ہنسی کا نصف اسے ڈال دیا۔ وہ پھر کھانے پر پہنچے۔ لیکن
اس پر انہوں نے غصے سے کہا کہ

کیسا بے شرم ہے

تین برس سے دور نہیں اس کے آگے ڈال جکا ہوں پھر بھی پھینچا نہیں
چھوڑا۔ ان انصاف کا ان کے صبر سے نکلنا تھا کہ میرا انہوں نے کوشش

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کے چند تابندہ گوشے

از لشیہ احمد صاحب ظہر متعلم مولوی ناضل کلاں مدرسہ حمیریہ قادیان دارالامان

دوسری دلیل

آفتاب آمد دلیل آفتاب

اس امر کے ثابت ہوجانے کے بعد کہ زندان بچار بچار کراں وقت ایک صلح کر گلہ کر رہا ہے۔ اور یہ کہ اس وقت کا صلح موعود مسیح موعود علیہ السلام کے علاوہ اور کوئی نہیں اور یہ کہ جو مسیح موعود ہونے کے وہی وقت ہائی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ہیں اس لئے ان کے دعویٰ کے لوگوں کو کیا خدا تعالیٰ کی سنت کا ابطال ہے اب اس میں بات کی اندرونی مشابہتیں پیش کرتا ہوں جو اس بات کا ثبوت پیش کریں گے کہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنے دعویٰ میں اس تیناڑے تھے اور خدا کی طرف سے مامور اور مرسل تھے۔

انہوں نے اپنے دعویٰ کے ساتھ ہی اس میں بر راستہ ان کے دعویٰ کے صداقت کو دیکھنے کے لئے ایک واضح معیار بیان فرمایا ہے جو جس سے ہر وہی رسالت کے صدقہ کو ثابت میں باسانی فرمایا گیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے فرمایا ہے:-

واذا امتلیٰ علیہم اياتنا
بیتنا نال الذین (توریت)
لفیاضنا انت لبقران علیہ
هذا او بدله فانت ما
یکون فی ان اسئلہ
من تلقا حجی نفسی بران
اتبم کلاما یوحی الیہم انی
اخافت ان عصبیت رجف
عد اب یوم عظیمہ
قل لو شاء اللہ ما تواترہ
علیکم ولا ادرکم بہ حج
نقد بئمت فیکم صدق
من تبطلہ افلا تعقلون
اور جب ان کے سامنے ہمارے کلمے
کلمے اسکا پڑھے جاتے ہیں تو وہ لوگ
جو قیامت کے منکر ہیں کہنے ہیں کہ تو اس
کے سوا کوئی قسم ان کے آبا اجداد میں
تاہل اعتراف صحیح دے۔ تو کہہ دے
کہ تم کلمہ حق ہے کہ انہوں نے
نے اس کلام کو قبول کر دیا۔ میں تو صرف
اس وحی کی پیروی کرتا ہوں جو میری زبان
ہوتی ہے۔ میں نہ کرتا ہوں کہ اگر میں نافرمانی

کروں تو اس پر سے دن کے جیوت تک
مذاب میں مبتلا ہوجاؤں گا۔ تو کہہ دے
کہ اگر اللہ تعالیٰ نے چاہتا تو میں یہ کلام تمہارے
سامنے پیش نہ کرتا۔ بلکہ اس کے متعلق تمہارے
آگے اشارہ بھی نہ کرتا۔ چنانچہ اس سے
قبل میں نے تمہارے اندر ایک صلح
کواری سے کیا تم اس پر نظر کرتے ہوئے
اس بات کو نہیں سمجھے کہ میرے جیسا انسان
جو وہ نہیں ہوں سکتا۔

یہ ایک ایسی دلیل ہے جسے تو ان کو
نے انہوں نے اللہ علیہ السلام کی سچائی کے
لئے بیان فرمایا ہے اور یہ دلیل بر راستہ
کے دعویٰ کی سچائی پرکھنے کے لئے
ایک زبردست معیار ہے۔ سورج کی دلیل
اس سے زبردست اور کچھ نہیں کہ خود سورج
موجود ہے۔ اسی طرح صداقت اور راستی
کا صداقت کے دلائل میں سے ایک ثابت
دلیل اس کا بیان نہیں ہے۔

چنانچہ جب انہوں نے انہوں نے
نے دعویٰ ثبوت کیا تو اس سے قبل اول
اور دوسرے کا فریضہ کہتے تھے۔ صاحبزادہ
علیہ السلام کا صداقت
دیکھا کہ کتاب التفسیر طبع ہوا

سوری

کہ تم نے آپ سے سوائے سچ کے
اور کبھی کچھ خبر نہیں کی۔ مگر جب انہوں نے
مسلے اللہ علیہ السلام نے اپنا دعویٰ فرمایا
نہیں کہ میں یحییٰ ہی عذاب شلیل
کیس نہ کہ طرف سے ہی ہو گیا ہوں اور
یہ کہ حضرت ناک مذاب آئے والہ سے تو
انہوں نے تصدیق فرمائی انکار کیا اور اولیٰ
نے تو تمہارا لک بھی کہہ دیا کہ آپ کو فوڈ
بائے طاقت ہو۔

پس مامور من اللہ کی قبل از دعویٰ
کی زندگی دست و دشمن کے تجربہ کے
رہے پاک ہوتے گے لوگ تو اس کی
دعویٰ ثبوت کے بعد کہ زندگی بھاری
ہے مگر جو خود دعویٰ ثبوت
کی وجہ سے۔ آج اس کے دشمن ہوجاتے
ہیں اور دشمنی ثابت کرے۔ انت (خبر) کے
مستان طرح طرح کے اعتراض کیا کرتے
ہیں جس اگر کسی دعویٰ اور ثبوت کی صداقت
پر کھنی ہو تو اس کو دشمن سے قبل کی زندگی
پر نظر فرمائی جائے۔ چنانچہ اس امر کو

بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اپنی صداقت
کے طور پر پیش کیا۔ حضور فرماتے ہیں:-
”اب دیکھو خدا تعالیٰ نے اپنی
حجت کو تم پر ہی چھوڑا ہے اور اگر
وہ اپنے کبیر سے دعویٰ پر پورا
دلائل تمام کر کے نہیں موعود دیکھے
کہ نام خود کو کہ وہ شخص جو نہیں
اس سلسلہ کی طرف نکلتا ہے خود
کس وجہ کی حسرت کا آدھی ہے
اور کس قدر وہ لگائی ہیں کہ ہے
اور تم کو یہ عیب ہے انہوں نے باہر
یا دعا کو میری پہلی زندگی پر نہیں لگا
سکتے۔ تاہم خدا کی وہ کہ جو شخص
پہلے سے بھوت افزا کا حامی
سے بھی اس کے جوہر ہلا
ہوگا۔ کون تو میں سے ہے جو میری
سوانح زندگی میں کوئی سختی نہیں کر
سکتا ہے۔ یہی ہے خدا کا فضل سے
جو اس نے ابتداء سے ہی
مجھے تقویٰ کی تمام لکھا اور میرے
والوں کے لئے یہ ایک دلیل
ہے۔“

تذکرۃ الشاہدین (مکمل)

آپ قادیان کے رہنے والے تھے
جس میں ہندوستان کے ہندو مذاہب کے
پیروں کو ہندو مذہب اور سلطان
ہیں کہو یا آپ کی زندگی کے دوران میں تو
کے آدمی تھے۔ آپ کے خاندانی تعلقات
ان لوگوں سے اپنے نہ تھے کہ ان کو آپ
کچھ مہر دی جو کہ انہوں نے اپنی زندگی
کے تمام میں انگریزوں نے اس ملک پر
تبعہ کیا تھا اور ان کے آمد کے ساتھ تادیب
کے باشندوں نے جو آپ کے آبا و اجداد
کو رہا ہیں سے تھے۔ اس انقلاب کی
سے نازہ لکھا کہ اپنی آزادی کے لئے
ہر جہد میں رہ کر وہ انہوں کے تمام
باشندوں نے آپ کے والد کے ساتھ
تخلیات و مقدمات مشورہ کر دیے
چنانچہ باوجود آپ کی حکومت ہندی کے
آپ کے والد صاحب نے کچھ لمحہ
تک آپ کو ان مقدمات کی پیروی کے
لئے متروک کر دیا مگر باوجود اس کے کہ
سب آل مذاہب سے آپ کے تعلقات
تھے اور سب نے آپ کو نظر نگاہ سے
مخالفت نہ تھی کہ ہر شخص خواہ ہندو تھا

خواہ سکھ خواہ عیسائی خواہ مسلمان اس بات
کا متفق تھا کہ آپ کی زندگی دعویٰ سے قبل
نبییت ہی بے عیب اور پاک تھی۔ اصحاب
اعلیٰ اطلاق کے مالک تھے۔ سچائی اور
کبھی نہ چھوڑتے تھے اور لوگوں کا اعتبار
اور لقب آپ پر اس قدر بڑھا ہوا تھا کہ آپ
کے خاندان نے دشمنوں و دشمنوں کے
کے نصیحتوں کے لئے من کے متعلق ان کو
آپ کے خاندان سے اختلاف ہونا اس
امر پر زور دیتے تھے کہ جو فیصلہ آپ
دیں ان کو منظور ہوگا۔

پس کسی کی صداقت کا اس سے بڑھ کر
اور کیا ثبوت ہو سکتا ہے کہ وہ لوگ جو دنیا
عزیزوں اور جن میں سے اکثر مخالف بھی
مگر دعویٰ کی تکبیر اور یہ کہ سچائی پر گواہی
دیں اور ان کے بچپن سے لے کر صداقت
اس قسم کے حالات بیان کریں جو مقبول
مذاکے ہو سکتے ہیں۔ چنانچہ بطور نمونہ
ایسے افراد کی چند شہادتیں پیش کرتا ہوں۔
سب سے پہلے ایک ایسے شخص کے واسطے
پیش کیا جاتی ہے جو ہمیں آپ کا سخت
مخالف ہو گیا اور آپ کے دعویٰ پر
اس نے سب سے پہلے آپ کی کھنجر کا فتویٰ
دیا میری مراد احمدیہ کے لیڈر اور مشر
مولوی محمد حسن صاحب بیٹاری سے ہے۔
جنہوں نے آپ کی تعریف فرمائی اور یہ
رہا جو کہتے ہوئے اپنے رسالت خانی
میں آپ کی نسبت ان الفاظ میں گواہی دی:-

”ہماری رائے میں یہ کتاب ربانی
احدیہ میں اس زمانہ میں اور موجودہ
عالات کی نظر سے ایسا کتاب ہے
جس کی نظیر آج تک اسلام میں نہیں
نہیں ہوئی اور آئندہ کا خبر نہیں۔
لعل اللہ رحمت جسد
ذکر انہوں اور اس کا مولف
بھی اسلام کی نالی و جانی و علمی
لسانی رحمتی و تقویٰ حضرت میں
ایسا ثابت قدم کلام ہے جس کی
نظیر پہلے مسلمانوں میں نہ تھی
کم دیکھی جاتی ہے۔ ہمارے ان
الفاظ کو کوئی آیت یا حوالہ
توہم کو کہ تم ایک ایسی کتاب
بتائے جس میں ہمہ فرمودہ ہے
مخالفین اسلام.....
مقابلہ کیا جوہ اور دو چار ایسے
اشخاصی انصار اسلام کی نشان
دہی کر کے جنہوں نے اسلام کی
نورانی رحمتی و تقویٰ ولسانی
کے علاوہ عالی حضرت کا بھی بیڑا
اٹھایا ہے۔
راشعہ السنہ و ملامت
۱۲۔ در سر شہادت مولوی قنبر علی خاں

اخبار و آراء

سنت فتح سنگھ مرن برت اور کامر پیر ام کشن

انٹرنیشنل رکنز رائل نارمانڈی کے سربراہ ام کشن محکمہ منشی پنجاب نے گل جہاں صوبہ کے متعلق اپنے خطبات کا اظہار کرتے ہوئے یہ کہا تھا کہ پنجابی صوبہ کے وہ علاقہ ہیں اور بہت بڑے و فاریوں کو بھی پنجاب کے لئے منتر یا نارمانڈی قرار دینے ہیں۔ اس کے جواب میں آج سنت فتح سنگھ بہت ناراض ہوئے ہیں اور انہوں نے ایک بیان میں سربراہ ام کشن محکمہ منتری کو ناگوار ٹانگ دل و فریہ پرست اور اسی طرح کے کئی الفاظ سے یاد کیا ہے اور دھمکی دی ہے کہ میں نے ایشیا رن برت اور اہل مرے کا پروگرام اکال دل کی روکنگ کیٹی کے حکم سے جاری طور پر ملتے ہی تمہارے اس کئی کو غلط فہمی نہ رہے۔ اور کامر پیر ام کشن کے بیان سے جو حالات پیدا ہوں گے۔ اس کی تمام ذمہ داری کامر پیر ام کشن پر ہوگی۔ بیان میں کہا گیا کہ پنجابی صوبہ پر مشابہت پنجاب کی حکومت کی سیدھی تو نہیں ہے اور پنجابی صوبہ میں جانے سے یہ کہنے دوگوں کہ لہرو پینے کے علاوہ غمخوار ہو سکتے ہیں۔ کامر پیر ام کشن کے بیان سے صاف ظاہر ہے کہ وہ پنجاب کی شناخت صورت حالات کو سمجھا کر اپنے ہیں۔ سنت فتح سنگھ نے اپنے بیان میں کہا کہ کامر پیر ام کشن کا اس طرح کا بیان دینا بیری اور آکال دل کی توہین ہے۔ آپ نے کہا کہ دنیا کی کوئی طاقت پنجابی صوبہ کے قیام کو روک نہیں سکتی گے۔ اور میں پنجابی صوبہ کے حصول کے لئے مرن برت اور اہل مرے کے پروگرام پر قائم ہوں اور جب ضرورت سمجھوں کہ دل کا اسے سزا دے دوں گے۔ سنت فتح سنگھ نے اپنے بیان میں ان لوگوں کا ذکر کیا ہے جنہوں نے کہا کہ پنجابی صوبہ ان کی طرف سے ہے اور کہا کہ پنجابی صوبہ ضرور ہے۔ انہوں نے بہتر سے کہہ دیا ہے لاشیں دشمن کے مقابلے کے لئے ریزرو رکھیں تاکہ وہ لاشیں توڑنے کے کام آئیں۔

سردار گورنام سنگھ کا بیان

دوکان سمیٹا میں اکال گروہ کے لیڈر سردار گورنام سنگھ نے بھی محکمہ منتری کے بیان پر سخت سختہ چھیڑ گئے جوئے ہوئے کہا کہ وہ بھی فریہ پرست اور بدماجوں کا ساتھ دے رہے ہیں۔ اور انہوں نے الزام لگایا کہ محکمہ منتری پر روکنگ قرار ہے یہ کہ منتری سندھ بھی پنجابی صوبہ کے خلاف ہیں۔ سردار ام سنگھ کو سزا دہنی کی صدارت سے مستعفی ہونے کے لئے یہ پرچی سردار گورنام سنگھ نے سخت چھین چھین کر رکھا کہ وہ نہیں چاہتے کہ دیش کی مخالفت کے لئے خون بہانے والے سکھوں اور برائیوں کے ہاتھ میں اختیارات آجائیں۔ سردار گورنام سنگھ نے دعویٰ کیا کہ صرف ہ فیصدی منتری سندھ میں مطالبہ کے خلاف ہیں۔ دہلاپ جاننا پھر چلے گا

گوئی نیما ٹیکس نہیں لگایا

جنٹی گروہ ۶ اکتوبر - پنجاب سرکار نے پاکستانی حملہ سے اہل مرے والے لوگوں کو زندہ دینے کے لئے آئے ۲۰ لاکھ روپیہ منظور کیا ہے یہ فریہ فریہ کے دیاجانے کا اور ڈس آسان قسطوں میں وصول کیا جائے گا۔ لیکن قسطوں دوگوں کے مستقل طور پر لینے کے بعد دو سال بعد لی جانے گی۔ محکمہ منتری کا ہر پیر ام کشن نے آج سنایا کہ یہ فیصد کیٹی کی میٹنگ میں کیا گیا ہے۔ آپ نے کہا کہ پنجابی اور لوٹ میں دو عاری ٹیکس کھولنے کے علاوہ انٹرنیشنل رکنز اور اسپورٹس کے اختلا سے یہ وہ مزید ٹیکس کھولنے سے چاہتے ہیں کہ منتری نے سنایا کہ ان اہل مرے ہونے لوگوں کو جو اپنے رشتہ داروں کے پاس رہ رہے ہیں انہوں کو بھی مفت دیا جائے گا۔ لیکن منتری نے سنایا کہ جاری ٹیکس کے منتر سے کئے چھ لاکھ روپیہ دیا گیا ہے۔ سرکاری اور برائٹ سکولوں کو بائٹ کیٹی کے لئے کہہ اہل مرے ہونے لوگوں کے بچوں کو سکولوں میں مفت تیل دی جائے اور محکمہ منتری نے مزید یہ کہہ کر جو امر منشی میں سرکار اس سال کوئی ساڑھے بیس لاکھ لگانا چاہتے ہیں۔ پنجاب سرکار نے مرکز کو متا دیا ہے کہ پنجاب کے مرگ ملہ لیکچر کے باوجود روڈ ٹرٹ کرنے کے قابل نہیں ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ پنجاب سرکار نے لوگوں کو سب نے اور پینٹ دینے کے لئے مرکز سے دس کروڑ روپیہ دینے کی درخواست کی ہے۔

رہروان دہلاپ چلے گا

ایوب خاں اور ادا کشا ٹانگ کے پینٹے

نئی دہلی ۶ اکتوبر - گل جہاں ایوب خاں، ماہر سنی سنگھ، صاحب بھارتی اور جو پینٹے کے پینٹے

ایک جلیوں کی شکل میں سنگ بودہ گھاٹ پر لے جانے گئے۔ جہاں انہیں جنا کے پانی میں با دیا گیا ان جلیوں کے ہاتھوں میں اہم ہوتے۔ جب ان جلیوں کو دریا میں مٹایا گیا۔ تو سیکڑوں لوگوں نے یہ نظارہ دیکھا۔ اس جلیوں کا اشعار کرنے والوں نے ان چاروں کو جنگ باز اور ایشیا کے مارن قرار دیا۔ (پرناپ چلے گا)

پنجاب کی نئی تقسیم سے ملے کیلئے نقصان نہ ثابت ہوگی

جاننہ صوبہ اکتوبر رسٹاف نامہ نگار نے گل جہاں پنجاب ایجنسی کے سربراہ ام کشن کوٹھڑی اور پورا جھنگ کی میٹنگ میں گل جہاں ایک اور بیان کا نمائندہوں نے تقریریں کی ہیں۔ ملائکت اور منشی محمد علی نے اپنی تقریر میں کہا کہ سردار ام کشن کا پنجابی صوبہ سے متعلق مشورہ کیلئے کامیاب نہیں بنایا جائے اس وقت کا منتر ہے کہ یہ نہیں بڑھ رہے ہیں۔ حق میں جانے گی۔ دیکھیں کہ کتنے کیلئے پنجابی صوبہ کے قیام کے امکانات بڑھ رہے ہیں۔ یہ بڑھ رہا ہے اور انہوں نے بار بار منٹ سے کہا کہ اگر پنجابی صوبہ بنا دیا گیا تو سندھ مستحکم ہو جائے گی۔ اشعار سے بڑھ کر یہ کہہ سکتے ہیں کہ پنجابی صوبہ کے قیام کے لئے دوسرے صوبوں میں بھی ایسی تقسیم دیا تقسیم کی جا سکتی ہے۔ گل جہاں نے بھی منٹنگ کے جنرل سیکریٹری شری گچھر دت نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ تو کھانا شکیل سے کہہ دو کوشی طاقت ہے جس نے سنت فتح سنگھ کو پنجابی صوبہ کے حصول کے لئے مرن برت رکھنے پر مجبور کیا تھا۔ اگرچہ وہ باہر تعلقین سے کہہ سکتا ہوں کہ انہوں نے مرن برت تو لہرو پینے اور ڈس کر کے کہنے پر مجبور کیا ہے۔ مگر ایسے وقت میں جب کہ پنجاب اور سندھ و ستان دشمن سے بر جنگ تھا۔ یہ مرن برت دیکھ کر پنجابی کے ہوا بات کے ذرا انہوں نے ایسا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سنت فتح سنگھ کی اہمیت کو نامتناہی طور پر رکھا جا رہا ہے۔ منتری گورنری لائی نندہ اور شری پتی انڈیا گاندھی کی وجہ سے کہ سنت فتح سنگھ کی فکر نہ کریں۔ منتری گچھر دت نے کہا کہ ایک طرف تو اکال جی کی صوبہ کی لڑائی لڑ رہے ہیں۔ اور دوسری طرف یہ کہہ رہے ہیں کہ یہ سارا سینا قوم ہے۔ جہاں تک پنجابی کی شناخت کا تعلق ہے۔ اس کی ترقی کے لئے ہمیں کوشش کرنی چاہی۔ پنجابی کی پونہر منشی بھی قائم ہو گئی ہے۔ اب گورنمنٹ کو ذمہ داری ہے کہ اس میں کوشش کریں۔ خود دار رہنا چاہیے۔ اگر فرقہ دارانہ اور ہمدردی صوبہ کی تقسیم کی گئی۔ تو یہ سبہ مستحکم نہیں ہوگا۔ دنیا بھر کے لئے دکھ دیکھ کر ہوا جائے گی۔ (پرناپ چلے گا)

اتحادی جنرل اسلی میں سید میر قاسم کا اعلان

نیوٹاک اور اکتوبر - اتحادی جنرل اسلی میں تقریر کرتے ہوئے میر قاسم نے ایک ہر سید میر قاسم نے پھر اعلان کیا کہ کئیوں کوئی رائے شہری نہیں ہوگی۔ پچھلے وقت جنرل اسلی میں پاکستانی نمائندہ نے جو تقریر کی تھی۔ آپ اس کا جواب دے رہے تھے۔ آپ نے کہا کہ شریکے لوگوں نے بھارت کے اتحادی کی تعریف کرنے سے بھارت کے ساتھ لڑنے اور اتحادی اور ادا نام کی حامی سہا ہی ہر وقت کی حمایت کرنے اور باقاعدہ دقتوں پر چٹا کے ذریعہ اپنی خواہشات کی تعریف کرنے کے علاوہ ارسال کے اندر دوبارہ پاکستان کو اپنے خون سے جو اب دیا ہے۔ آپ نے اتحادی کشین کے ریزرویشن کا سوال دینے ہوئے کہا کہ پچھلے پاکستان نے اس ریزرویشن کے پہلے اور دوسرے حصہ پر عمل کرنا ہے۔ جب اس کے باقی حصہ پر عمل ہوا ہے۔ آپ نے تعریف کیا کہ کشمیر میں آئین ساز اسلی کے چلنا ہوئے۔ اس نے اتحادی کی کوشش کا اعتراف کی منظوری دیا۔ دیکھ کر خندا ہوئے۔ اس نے اب چٹوں کی مزید خواہشات ماننے کی ضرورت نہیں۔ بھارتی سرکار اپنی پوزیشن واضح کر چکی ہے اور وہ بار بار اعلان کرتا ہوں کہ اگر کوئی رائے شہری نہیں ہوگی۔ پاکستانی نمائندہ نے جو تقریر کیا ہے اس کے لئے کہ وہ بھارتی مسلمان ہیں۔ انہوں نے بیٹ فارم پر بھارت کی کشین پیش کرنے کے لئے ان کی یہ غامض کر رہی ہے کہ وہ بھارت کے سیکرٹری گن تعریف کرتے ہیں اور میں ان سے ہمدردی کرتا ہوں!

اس کا جواب دینے ہوئے میر قاسم نے کہا کہ بھارتی مسلمان ان سستی فنڈوں کے پیشہ نگار ہیں۔ دیکھتے ہیں۔ ان کا جواب دینے کی ضرورت نہیں۔ بھارت کو فخر ہے کہ ہاں دیکھ کر تمہاری ہی سلم آبادی ہے بھارت کے مسلمانوں کو فخر ہے کہ انہوں دینے کے پورے شہریوں کی طرح شہرہ آفاق ہیں۔ ان کی غامضی شدہ تمام حقائق اور ملاقات موصول ہیں۔ (جواب چلے گا)

آراء

امرت سر کا استقبال

دو ہاتوں نے امرت سر کے استقبال کو لہرو پینے بنا دیا ہے۔ ایک تو پاکستان کے ساتھ تمام امرت لائی اور دوسرے پنجابی صوبہ میں ایک شکستہ ہیں جو علیہ و انہوں نے لوگوں کے دلوں میں کی قسم کے

جمشید پور کے مسلمانوں کی خواہش

ان کی مشکلات کا بنیادی حل

از مجموعہ مولوی عبدالحق صاحب قسطنطنیہ اخبار مبلغ ہندوستان

۱۱ جولائی ۱۹۲۵ء کو خاکسار مدعیہ
بھسار کی جماعتوں کا دورہ کرتا ہوا
عقب جمشید پور پہنچا۔ تو معلوم ہوا کہ
”انہیں بار بار اسامہ جمشید پور کی طرف
سے سیرت انہی سے لکھنؤ تک رسالہ کے
موضوع پر ایک عظیم الشان جلسہ ہوا ہے۔“

یہ جلسہ ۱۲، ۱۳، ۱۴ جولائی ۱۹۲۵ء کو
ساکی جس منصفہ ہوتا رہا۔ خاکسار بھی
۱۱ جولائی کی شام کو جمشید پور پہنچا۔
۱۲ کو رسم طلب کے باہر جماعت
کا طرف سے جلسہ سیرت انہی سے
الٹا لٹا کر مسلم منصفہ ہوا جسے خاکسار
نے خطاب کیا۔ اور ۱۳ کو بھی محرمی
پر اوٹ لٹل ابر صاحب نے سیرت
کئی کے جنرل سیکریٹری، صاحب
علاقات کے کس اس خواہش کا اظہار
نہ کیا بلکہ اگر آپ لوگ مناسب
سمجھیں تو ہمارے منہ سے بھی اس سلسلے
سیرت انہی سے لکھنؤ تک رسالہ کے موضوع
پر تقریر کر سکتے ہیں۔ جنرل سیکریٹری
صاحب نے فرمایا کہ آج تو کئی اش
انکا نام مشکل ہے کیونکہ آج کا پروگرام
ہم ادا نہیں کیا ہے اور اسکی اصلاح
ہی اہم ہے۔ منہ سے لکھنؤ تک رسالہ کے
دالے تھے) البتہ کہ ہم لوگ مستحق
کو ضرور وقت دیں گے آپ میری
طرف سے انہیں کھنڈہ ایسے۔ چنانچہ
جنرل سیکریٹری صاحب نے وقت
کا دوسرے ۱۳ کو بھی خاکسار جمشید پور
ہیں کھنڈہ گیا۔ وقت مقررہ پر جب
ہم لوگ جلسہ کا ہمیں ایسے تو
جنرل سیکریٹری صاحب نے وقت
دینے سے انکار کر دیا۔ اور کہا کہ
کھینٹی سے منظور ہی نہیں دی۔ اگرچہ
جنرل سیکریٹری صاحب کا اخلاقی
فرض تھا کہ وہ قبل از وقت ہمیں
اطلاعات کر دیتے لیکن انہوں نے
ایسا نہیں کیا۔ بلکہ ہمارے پھر پتے
پر نہ اسکا جواب دے دیا۔

چنانچہ اس میں ہر لوگوں نے فیصلہ
کیا کہ آج ہم اس جلسہ کی کارروائی

سماعت کر کے ہی جائیں گے تاکہ ”اخ
مدعیہ“ کا نام نہ لیا جائے۔
چنانچہ خاکسار اور دوسرے احمدی
اعضاء جلسہ کی کارروائی ملتے رہے
خواہش **انخاد** (انہیں کی کارروائی
کا مختصر اور غمگین خاکسار اور اس پر مقبرہ
تاریخ کی کام کی خدمت میں پیش کیا جائے
بہت دینا مناسب معلوم ہوتا ہے کہ جمشید پور
کے نانا بھی اور سولناک فرزند انارضا صاحب
کے بعد مسلمانوں کے (چونکہ طبقہ میں یوں
انجیر احساس و خواہش پائی جاتی ہے کہ
کسی طرح مسلمان فرقوں کے باہر اتفاقاً
کی ”قدر مشترکہ“ ہاتھ آجائے۔ اور
مسلمان بھی الشفاقہ و منافقت کو چھوڑ
کر باہمی مدد و آوری اور اتفاقاً و اتحاد
کی زندگی بسر کرنا سمجھیں۔ ان فیصلہ کو قائم
کرنے کے لئے جمشید پور کے نوجوان
مسلمان مذہبی تفریبات میں بھی پیش پیش
دکھائی دیتے ہیں۔

جمشید پور کی زمین مدعو بہار میں اٹھنا
سے بھی غصہ جیت رکھتی ہے کہ یہاں
دوبندوں اور بریلوی علماء و عوام میں
ہمیشہ اینٹ پیٹر کی کشیدگی قائم رہتی ہے۔
ایسے حالات میں نوجوانوں کی یہ خواہش اور
زیادہ مستحسن اور قابل ستائش دکھائی دیتی
ہے۔ غالباً یہی وجہ ہے کہ زرتیفر احمد صاحب
ہیں ایک مقرر جماعت اسلامی کے سابق
چھوہارا اور مقرر تھے اور دوسرے صاحب
بندت کہلاتے ہیں۔ اور تیسرے مقرر مالوہ
کے مشہور پیر شاہ محمد کلام تھے جو بریلوی
علاقہ تھے جس وقت جلسہ میں بھی صاحب
تھے) شاید اس نظریہ کے تحت خاکسار کو
بھی کھنڈہ دیا گیا تھا اور کھنڈہ میں مقررہ تقریر
کے لئے وقت دینے سے انکار کر دیا گیا

تقدار پر کا خلاصہ پہلی تقریر جماعت
اسلامی کے سابق
رکن مفتی شمس الدین صاحب کی تھی۔ آپ نے
تقریر میں کہ ”تبت افضنہ مشرکنا منہج
دکتاب و تجدیدات بعض کی تشریح
کرتے ہوئے بتایا کہ یہود کو اللہ تعالیٰ نے
کرتے فرمایا ہے کہ کیا تم کتاب کے بعض حصہ

میں انکار کرتے ہو۔ یہ آیت کریمہ اگرچہ
بہرہ کے لئے ہے لیکن آج بھی کے مسلمان
بھی مثل یہود ہو چکے ہیں۔ اور یہ آیت آج
بھی کے مسلمانوں پر بھی جیساں ماری ہے۔
مفتی صاحب نے یہ بھی فرمایا کہ
”میں وہ مسئلہ ہے جو ہم مقدس دینی
جمہت پر کر رہے ہیں۔ سرسری مقبول
میں لے اٹھنا نظریہ مسلم نوری سے یہاں
علم غیب تھا یا نہیں، وغیرہ وغیرہ
مفتی صاحب صرف ک زبان سے لڑی
یا غیر ارادہ کی طور پر ایسے الفاظ بھی نکلے
جس سے دوسرے حاضرین کے جتنے پیش نظر اور
گورکھ شینوں کا مذمت برقی تھی۔ اور حسن
اتفاق سے صدر جلسہ بھی ایک لمبا تقریر
زیب تن کہے ہوئے تھے۔

دوسری تقریر مولوی اکبر صاحب کی
تھی جو بیعت بھی کہلاتے ہیں۔ آپ نے
تمام مذاہب کی قدر مشترکہ ”تذکرہ نفس“
بتایا۔ اور حضرت کرشن اور چمنندر جی
بڑھ علیہم السلام کو انبیاء قرار دیا اور کہا کہ
جو لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ عداقت صرف اسلام
ہی میں ہے وہ غلطی خود ہے۔ یہی اور انہوں
نے ان مذاہب کا مقدس کتب کا مطالعہ
میں کیا ہے۔ یہی ہے جو ان کتب کا مطالعہ
کیا ہے اس لئے یہی اس حقیقت کو
غائب جانتا ہوں۔ کتب مذاہب کی غرض
تذکرہ نفس ہے۔

اس موقع پر جماعت احمدیہ کا مسلک
بھی اس سلسلے میں بیان کر دینا مناسب معلوم
ہوتا ہے۔ کیونکہ جماعت احمدیہ میں خزان
گریم اور احادیث نبوی کی روشنی اور حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کی شہادت کے
مطابق حضرت کرشن اور چمنندر
اور لہنا کا یہ وہ مدعا تھا جسے پاک باز
نبی تسلیم کرتے ہیں۔ بلاشبہ ان پاک ستموں
نے اپنے اپنے ذہن اور دائرہ عمل کے
انتساب سے اللہ تعالیٰ سے کا پیغام نبی نوح
انسان تک پہنچایا اور ان کے ماننے
والوں نے ایک پاک تبدیلی اپنے اندر
پیدا کی۔ اور یہ سب اخلاق اور صفات
تھے ظہور دار تھے۔ لیکن رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے خاتم النبیین
قرار دے کر تمام کمالات نبوت
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر جمع کر دیے
ہیں۔ اور آئندہ کے لئے یہ فیصلہ فرمایا
ہے کہ نبوت و صفات نبوت اور صفات
وصالحیت کے جو مدعا حانی مقامات
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت
کی مشروطہ کے ساتھ ہی نوح انسان کو
معاصل ہو سکتے ہیں۔ یہ وہ حقیقت ہے
جو سورہ نسا کے لوگ و میں بیان کی
گئی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اس جو دھوی صری

کے عالمگیر اور بے نظیر رحمانی و اخلاقی
تنزل اور امتیازی ضلالت دکھائی کے
دور میں امت محمدیہ میں سے حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے
ذاتی اصلاح کے لئے مبعوث فرمایا
اس لئے آپ ایک پہلو سے تھے
ہیں۔ اور ایک پہلو سے نبی بھی اور آپ
کی بعثت کی غرض یہ ہے کہ اسلامی فرقہ
شریعت کی برتری اور افضلیت تمام
ادیان پر ثابت کی جائے۔

پہلا دوسری تقریر میں بھی اتحادی
برادر دیکھا گیا تھا۔ اور اس کا دائرہ اور
توسیع کے طرف مسلمان فرقوں ہی میں اتحاد
کا نود نہیں لگا گیا تھا بلکہ مسلم اور غیر مسلم
کے اتحادی دیکھے زور دیا گیا تھا۔

تیسری تقریر شاہ محمد قائم صاحب
تخلیل و ناظر لاری کی تھی جو مدعیہ میں تھے
اور یہ تقریر صرف اسی اصلاحی کی آڑی
تقریر میں تھی جسے روزہ پروگرام کی آڑی
تقریر تھی۔ کیونکہ روزہ اصلاحی کی عداوت
شاہ صاحب موصوف ہی کرتے تھے اپنے آہستہ
تھے۔ شاہ صاحب موصوف بڑے غمگین
غضب سے آئے تھے اور آغاز تقریر میں ہی
نہ کیا کہ ہم تو لوٹنا نہیں چاہتے تھے۔
لیکن یہ لوگ ہم سے انکار کرتے ہیں۔ وہ
امشادہ در حقیقت اسی اجداس کی ہیں
تقریر کا طرف تھا ان کے بعد آپ نے
دوبندوں اور مجاہدین اور جماعت اسلامی
والوں کو کافر قرار دینا شروع کیا۔
اور کہا کہ یہ لوگ مسلمان نہیں ہیں۔ اور یہ
بھی کہا کہ ان لوگوں کی اقتدار میں خاز ادا
کرنا تو دیکھنا ان کے ساتھ عام براہ و حکم
بھی رکھنا جائز نہیں۔ اس موقع پر شاہ
صاحب نے ان فرقوں کی دو کلامی
بھی پیش کی جو ایسے موقع پر اپنی تقریر
مختصر میں بریلوی سزاوت پیش کیا کرتے
ہیں۔ اور ان کے پروگرام کی کتاب کے
حواس دے کر ان سب کو ستم نبوت کا مظہر
قرار دیا۔ اور بتایا کہ میں جب حج بیت اللہ
کے لئے ہوئی مشرفین گیا تو ہم لوگ ہاں
کے امام الصلاہ کی اقتدار میں تھے انہیں
بڑھنے کے لئے کیونکہ وہ لوگ مسلمان نہیں
تھے بلکہ غیر مسلم ہیں۔ اس پر غیب و جہمیں بڑھنا
پر یا خواہ اور اعتراضات کئے گئے۔ ان
کے جواب میں میں نے ایک کتاب تعریف
کی ہے جس میں سعودی عرب کے عقائد و
کی بھی وضاحت کی گئی ہے۔ اور سعودی عرب
کے صحلاہ دیوبندی وغیرہ عقائد رکھنے
والوں کو بھی پر وہ فاسق قرار کیا ہے۔ اس
کتاب کا نام ہے ”مسئلہ مغرب“
و خاکسار انہیں طرف سے بھی پکارتا
ہے۔ ان کے عقائد پر جس قدر بھی لکھا گیا ہے

خبریں

نئی دہلی ۱۱ اکتوبر - مرکزی وزیر خاوند و سماجی تحفظ کاشتری اشوک سین نے آج ایک پلڈو سلسلہ تقریریں پاکستان کو دارلنگک دی گئیں نے جوید دیکھی وہی کے کسی نے جو بھارتی مال عزیز ذاتی طور پر روک رکھا ہے اس کو وہ وہیں کا مال ہونے کی حیثیت میں ضبط کرنے کا اگر اصرار ہے اس پر مل گیا تو ہم حق ہوگا کہ ہم بین الاقوامی تازانہ کے تحت جوابی کارروائی کریں اور پاکستان کی ناکہ بندی کریں۔ اور پاکستان کو ہارنے والے بحری جہازوں اور مال کو ضبط کریں۔

نئی دہلی - ۱۱ اکتوبر - وزارت دفاع کے ترجمان نے آج شام تیار کیا گند شدہ دونوں جو چین فوج اتر پردیش اور ہرمت کی سرحد پر پھیلے وترے کے پاس دکھائی دے رہی تھی۔ وہ۔

اب دہلیس جاری ہے۔ تین چینی فوجی پرسوں اس علاقے میں گھس آئے تھے اور انہوں نے بھارتی فوج سے پناہ مانگ لی تھی۔ اور کہا ہے کہ اس کے خلاف شدید پریکٹس کیا گیا۔

نئی دہلی - ۱۱ اکتوبر - سرکاری طور پر تیار کیا گیا ہے کہ پاکستانی فوجیں سماجی برادر اور کھڑے سکھوں میں دلوا کے قریب دوسرے تعمیر کر رہی دیکھی گئی ہیں۔ دشمن نے لاہور اور سکھوں سکھوں میں بھی اپنی پوزیشن مضبوط بنانے کی کوشش کی۔ جنوں اور کشمیر میں مختلف سکھوں میں پاکستانی فوجوں کی طرف سے بھارتی فوجوں پر نشانہ بندی بھی ہو رہی ہے۔

سرینگر اور اکتوبر - سرکاری طور پر تیار کیا گیا کہ آج صبح تک سرینگر شہر کے اندرونی میں کسی قسم کا ناخوشگوار اثر نہیں ہوا۔ تاہم بعض وطن دشمن عناصر کی طرف سے اپنی تجویزی کارروائیوں کی دھر سے جو صورت حال پیدا ہوئی تھی اس کے پیش نظر حکام نے تقابلی ادارے میں دن کے لئے بند کر دیے ہیں۔

مہاراج گج اور تھانہ خانہ سہاہ کے علاقوں میں کرنیوگ بیج عداوت کیا گیا تھا۔ اس کے حالات اب تک کامیاب ہیں۔

کرنیوگ بیج انڈیا میں مولوی محمد فاروق محمد شاہ قاضی کے تحت گرفتار کیے جانے کے بعد لگا گیا تھا۔ ریاست کے ہوم منسٹری ڈی پی دھر نے کہا کہ ان لوگوں کا پاکستانی فوجوں کے ساتھ گرا رہا ہے۔ اور یہ ظاہر ہے کہ ان کی پیش پریکٹس ہے۔

کولمبو اور اکتوبر - یہاں بیٹھے والی اطلاعات کے مطابق انڈیا کی فوجوں نے پاکستانی جہازوں کی حالت میں کئی کئی ہوائی جہازوں اور دیگر جہازوں کی طرف سے یہ دیکھ کر

پکڑی جارہی ہے کہ کیسٹ پارٹی پر پابندی لگائی جائے۔ مسٹر نوجوان آرگنائزیشن نے اسی نتیجہ دیا ہے کہ اگر کیسٹ پارٹی پر ایک بندت کے اندر اندر پابندی نہ لگائی گئی تو وہ اختیار اٹھائے گی۔

نئی دہلی ۱۱ اکتوبر - بھارت میں متخلف نسلی سفیر منسٹر نے آج پریوان منسٹری ٹرک ٹالی ہوا درشتاری کے ساتھ ملاقات کی اور سردار بنگال کا ایک خطا دیا۔ پتہ چلا ہے کہ ان کے صدر نے منسٹری شائری کے نام ذاتی خط میں بفر بھیجی ہے۔ کئی نکات کے ساتھ اپنی بات چیت پر اطمینان کا اظہار کیا ہے۔ صدر بنگال کے خط میں بھارت پاکستان بھارت کے کامی ذکر ہے۔ لیکن اس کی ذمیت کا یہ نہیں مل سکا۔

نیویارک ۱۱ اکتوبر - پاکستان کے وزیر خارجہ جسٹس ذوالفقار علی بھٹو نے پریس کنفرینس میں کہا کہ انھیں یقین ہے کہ کشمیر کا مسئلہ مصفاہ ذہن پر حل ہو جائے گا۔ تاہم انہوں نے کہا کہ کوئی فارمولہ اپنی تجویز سے نہیں آیا۔

نیویارک ۱۱ اکتوبر - جمیکا کے وزیر خارجہ نے بیان کیا کہ نیویارک میں پاکستان کے وزیر خارجہ منسٹر نے۔ اسے بھارتی یہ اشارہ کرتی ہے کہ کسی بھی قسم کی اس امر پر ایک نئی اور تازہ بحث ہونے والی ہے کہ ہندوستان اور پاکستان جو جنگ کا پیلٹ ہیں، اس کے بارے میں آئندہ کیا اقدامات کیے جائیں گے۔ صدر بھٹو اور اپنی نیویارک اس لئے بھی پریس کنفرینس میں شرکت کی تھی کہ ان میں ملنے والے پر زور دے سکیں۔ وہ کچھلے سنتے راہ لینڈ ٹی ہیں۔ جنال وہ اپنی گورنمنٹ سے صلاح و مشورہ کرتے رہے ہیں۔

بھوپال ۱۱ اکتوبر - منسٹری ایچ۔ وی کاسٹھ جبر پارلیمنٹ نے بھارت کی خارجہ پالیسی میں ضروری تبدیلیاں کرنے کا مشورہ دیا ہے۔ آپ نے کہا ہے کہ ہماری پالیسی پر ہونی چاہئے کہ ان کی تیار کے تمام جنگ کے

ڈیفنس منسٹری وائی۔ بی چاؤن کی طرف سے شکر کا خط

نظارت اور سامہ جماعت اور ہندوستان کی طرف سے جماعت کے سخت روزہ اخبار اور مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۷۵ء میں ایک مفصل مضمون شائع کیا گیا تھا۔ اس میں بھارت کے مختلف صورجات میں تقسیم اور ہندوستان کو اسلام اور حضرت مرزا خلیفہ احمد صاحب نقادانی مافی سلسلہ غالبہ احمدیہ سے موجودہ مذہبی اصلاحات و اصلاح کی تعبیر کی روشنی میں یہ بات کی گئی تھی۔

کردہ اس تقسیم کے مطابق موجودہ غیر مسلموں کی حالت میں اسے ویسٹ بھارت حکومت کے دنا دار رہیں۔ اور ماوروں کی حفاظت اور کامیابی کے لئے ہر تہمت کی قسریاتی پیش کریں۔ اخبار نورا کے اس پرچہ کا ایک کاپی وائی۔ بی۔ چاؤن ڈیفنس منسٹر صاحب بھارت سرکار کے خدمت میں بطور ملاحظہ بھجوائی گئی تھی۔

اور انہیں جملہ حریف جماعتوں اور انہما راہ کی طرف سے پورے تعاون اور ہر طرح کی تسہیلیاں کرنے کا یقین دلایا گیا تھا۔ جن نکتہ نظارت ہذا کی اس مہم اور اخبار ویدار کی رسیدگی کی اطلاع دینے ہونے جناب۔ آر۔ ایچ۔ کھنڈر والی صاحب ایڈیشنل پرایمریٹ سیکریٹری ڈیفنس منسٹر صاحب بھارت سرکار سے پندرہ نومبر ۱۹۷۵ء - DM (6348) 161755 مورخہ ۸ محرم ناظر صاحب اور نامہ

کو خط لکھتے ہوئے تحریر فرمایا ہے کہ جماعت احمدیہ اس مخلصانہ تعاون پر جناب ڈیفنس منسٹر صاحب شکر ادا کرتے ہیں۔

دناظر اور عامر خاؤن

ہے کہ پاکستان کو ہندوستان کے ساتھ جنگ چھینک رہی ہے۔ اور پاکستان کو فروغ۔ اسلام اور مذہبی کاشتہ بقول تعصان ہوا ہے۔

سرینگر اور اکتوبر - منسٹری دھرنے اخباری ملائندوں کے ساتھ بات چیت میں کہا کہ سرینگر کی کچھ لوگ گراہیدہ کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اس بات کا ثبوت ملا ہے کہ کچھ مسلح پاکستانی حملہ آور بھیج کر اپنی تجویزی سرگرمیاں براہ راست یا تخریب دار ایکٹیوٹیوں کی صورت جاری رکھے ہوئے ہیں۔ حفاظتی دستوں نے کچھ ایسے پاکستانی ایکٹیوٹیوں کے قبضہ سے دستبردار کرنا شروع کر دیا ہے۔ جنہوں نے ہندوستان کی عداوتوں کو نشانہ دیا تھا۔ کچھ عناصر پاکستانی حملہ آوروں کے ساتھ رابطہ قائم رکھے ہوئے ہیں۔

کے لئے فروغ تیار رہیں۔ اور ایسے آپ کو کھٹھو طاب نہیں۔ آپ نے ایم ایم۔ پانے کی کمی حمایت کی ہے۔

راولپنڈی اور اکتوبر - ایوسی ایڈیٹریس کے نام لکھنے کے لئے ہندوستان سے کشمیر چھپنے کی کوششوں کے سلسلے میں اپنی آخری واڈنگ ہوا ہے۔ اور اب وہ غیر ملکی طاقتوں کی طرف سے کافی تازہ دانی یا تحریک کے جانے کا منتظر ہے۔ کئی سرکردہ پاکستانی اس حقیقت کو تسلیم کرتے ہیں۔ مغرب ملک کے ڈیپوٹنگ افسروں کی بھی رائے ہے۔ ان کا کہنا

پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے ٹرک اور کاروں

کے ہر قسم کے پرزہ جات آپ کو ہماری دکان سے مل سکتے ہیں اگر آپ کو اپنے شہر یا کسی قریبی شہر سے کوئی پرزہ نہیں مل سکا تو آپ ہم سے طلب فرمائیں۔ پتہ نوٹ فرمایا ہے۔

آٹو ٹریڈرز ایسوسی ایشن گلگتہ

Auto Traders No 16 Mangoe Lane Calcutta - 1
 23-1652
 تار کاپنٹہ
 Auto Centre
 قون نمبر 23-5222